



## **Житель поселка Керчевский Чердынского района признан виновным в применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции**

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Чердынского района, который признан виновным совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 28 июля 2019 года в пункте полиции № 2 (дислокация п. Керчевский) Отдела МВД России по Чердынскому району, где проходило разбирательство по его заявлению, обвиняемый с силой толкнул и укусил участкового уполномоченного полиции. В ходе следствия в отношении обвиняемого проведена судебная психиатрическая экспертиза. Согласно её заключению, в виду недостаточной способности к волевому самоконтролю мужчина нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного амбулаторного наблюдения и лечения у психиатра, соединённого с исполнением наказания.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1431686>